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REQUERIMENTO Nº 1473/2018
De informações acerca dos gastos em ações de propagandas voltadas para a celebração do aniversário de 200 anos de Santa Bárbara d’Oeste.
Considerando-se que, no último dia 04, Santa Bárbara d’Oeste comemorou 200 anos de sua fundação, fato que deve ser celebrado e honrado conforme o tamanho da grandeza de nossa cidade, desde que, com responsabilidade e sem esquecer-se das obrigações, principalmente com os servidores municipais.
Considerando-se que, os salários dos servidores estão sendo pagos em 3 parcelas há muito tempo e até o presente momento, não há informações sobre o pagamento do 13º salário dos funcionários que contavam com esse valor para colocarem as contas em dia ou mesmo providenciarem os festejos de final de ano.

Considerando-se que, em meio à crise que a Administração alega enfrentar na tentativa de justificar tais parcelamentos e o atraso do 13º salário, diversos materiais de propagandas foram publicadas no decorrer da semana anterior ao dia 04/12/2018, nos mais diversos meios de comunicação, seja jornais impressos, sites e redes sociais.

 REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal e, solicitando-lhe as seguintes informações:

01 – Em quantos meios de comunicação foram veiculadas as peças publicitárias relacionadas à comemoração dos 200 anos de Santa Bárbara d’Oeste? Favor, elencar as razões sociais das empresas, CNPJ, cidade sede e os respectivos nomes fantasia. 
02 – Qual o valor total gasto na veiculação das peças publicitárias relacionadas à comemoração dos 200 anos de Santa Bárbara d’Oeste? Discriminar, por obséquio, os valores por peça, indicando o veículo de comunicação a que fora destinado.
03 – Na edição especial do Jornal TodoDia de Americana do dia 04 de Dezembro do corrente ano, lançado em razão do aniversário da cidade, há uma peça de propaganda da Administração Municipal na página 07 que não consta o valor pago pela população barbarense pela referida publicação. Tal ato fere os princípios da Lei Federal nº 12.232/2010 e ainda a Lei Municipal 2845/2004 que versa especialmente sobre a obrigatoriedade da divulgação dos valores. Sendo esta pratica vedada por Lei, quais são as justificativas para tal omissão?

04 – Qual o valor gasto na peça de propaganda publicada na edição especial do Jornal TodoDia de Americana no dia 04 de dezembro de 2018 na página 07?
05 – Qual o valor gasto pela Administração Municipal em publicidade e propaganda no ano de 2018 até o dia 07 de dezembro de 2018? Elencar peças e campanhas publicitárias pagas com o orçamento público desde o dia 01/01/2018.
06 – Na mesma seara, levando-se em conta que o impacto financeiro dos gastos com publicidade e propaganda, afeta diretamente o pagamento dos salários dos servidores e também do 13º salário, qual a data estipulada por esta Administração para o pagamento do 13º salário de 2018 aos servidores municipais? 
07 – Qual o valor atual para o pagamento integral do 13º salário dos servidores? 

08 – Levando-se em consideração que o pagamento do 13º salário é obrigatório e que todo ano deve ser pago, por quais razões a Administração não se programa para poder realizar o pagamento até a data limite? 

09 – Demais informações que julgar pertinente.
Adendo: Os questionamentos aqui realizados são colocados da forma mais didática possível, portanto, requeiro, como forma de respeito ao Poder Legislativo, que as respostas também sejam claras, didáticas e completas. 
Palácio 15 de Junho - Plenário Dr. Tancredo Neves, 07 de dezembro de 2018.
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